Matematicky pribeh
Na farme
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1. Uloha - Na farme spolu Zili rézne zvieratka. V kurine 8 sliepok, 1
kohuit, v chlieve 4 prasiatka a v stajni 5 koni.
Okrem toho sa tam potuloval straznik Dunco a ve¢ne hladna
macicka Cilka. Ak pocitame len $§tvornohé zvieratka, kol'ko n6h mali
spolu?
Vysledok:

e

2. Uloha- Kazd4 sliepotka zniesla 4 vaji¢ka. Polovici sliepo¢ok sa
vyliahli z vaji¢ok kuriatka, zvy$né i$li na praZenicu. KaZdej
sliepolke sa narodili 2 kuriatka. Kol'ko kuriatok spolu sa narodilo
na farme?

Vysledok:

3. Uloha - Pes Dunto si rad poobede pospal, prave vtedy mu gazda
nasypal do misky mlsoty, bolo ich 26. Macka Cilka to vyuzila
a prisla k jeho miske a vyjedla mu 12 kuskov, potom sa eSte vratila
a dojedla dalsie 3 a v papulke si zobral na veteru eSte dal'Sie dve.
Kol'ko zostalo chudacikovi Duncovi v miske mlsot?
Vysledok:




4. Uloha - Pes Dunco sa po obede vybral do lesa na prechadzku
s jeho kamaratmi a hrali sa na schovavacku. Bolo tam 16 stromov.
8 tenkych a 8 hrubych. Za jeden hruby sa zmestili 2 psyazal
tenky sa zmestil 1 pes. Kol'ko psov tam bolo.
Vysledok:

5. Uloha- Ked sa dohrali schovavadcku, vratili sa na farmu a uvideli
pavudiny. Na kaZdej bolo 6 paviikov. Boli tam 4 pavuciny. Kol'ko
bolo dokopy pavilkov na pavucinach?

Vysledok:

6. Uloha - Potas pozorovania pavuéin sa odpojili dva psiky (bratia)
a prechadzali sa po farme. Pri$la za nimi mama a najstarsi pes
(brat). Doniesli kosticky a bratia sa zacali hadat. Tak sa mama
rozhodla, Ze si maju rozdelit 33 kosticiek. Kol'ko kostitiek dostane
kazdy brat, ked' si maju rozdelit spravodlivo?

Vysledok:

N

7. Uloha - Po poriadnom obede s\:hfh; rozhodli, Ze chcli poméct
ockovi (pes) pri pestovani kvetov. Bolo tam 25 semienok a péatina
zo semienok sa u% zasadila. Stvrtina zo semienok, ktoré ostali
nezasadené, si slnecnice. Zo zvy$nych semienok su pdtina ruze.
Kol'ko nezasadenych semienok inych kvetov im ostalo?
Vysledok:




8. Uloha - Na farme stal dom, pri ktorom rastla zahradka. V zahradke
rastlo 50 kvetin. Ku kvetom prislo 2x menej zajacikov. Kazdy zajacik
zjedol 1 kvetinu. Kol'ko zajacov pri$lo do zahradky na farme? Kol'ko
kvetin zjedli zajaciky dokopy?
Vysledok:

Zvieratka z farmy sa rozhodli ist’ pozriet’ do pralesa.

9. Uloha ~ Vdazdovom pralese Zili opice. Kazdd mala vruke 6
bananov. Bandnov bolo 120. Kol'ko bolo v dazd'ovom pralese opic?
Vysledok:

10. Uloha - Opice sa rozhodli, Ze sa pdjdu pozriet hlbsie do dZungle.
Ked do nej dorazili, videli vela kobier, ale boli medzi nimi aj
nejedovaté hady. Spolu ich bolo 100. Kobier bolo 2x menej ako opic
v predchadzajicej lohe. Zvy$ok boli nejedovaté hady. Kol'ko kobier
tam bolo? Kol'ko bolo nejedovatych hadov?

Vysledok:




